



VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
1924-17/2012

VYŘIZUJE/TEL.
Hobzová/973 204 419

V Praze dne 9. 5. 2013

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 5

Armádní Servisní, příspěvková organizace, jejímž jménem jedná ředitelka Ing. Dagmar Kynclová, MBA (dále jen „zadavatel“) Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahující se k veřejné zakázce na služby zadané v otevřeném řízení s názvem „Zajištění provozu vybraných energetických zařízení určených k výrobě a rozvodu tepla“, uveřejněné v Informačním systému o veřejných zakázkách pod evidenčním číslem IS VZ US: 241782.

Dotaz č. 5.1

Specifikujte provozní řády.

Dnes jsme z podstaty smlouvy definováni jako obsluha, obsluha nemá možnost měnit podmínky provozu zdroje, nemáme definovány konkrétní podmínky pro provoz zdroje, provozní hodiny bychom pouze odhadovali, vzhledem k nastaveným sankcím ve vzoru smlouvy by bylo dobré se vyvarovat zjištění, že konkrétní zdroj máme provozovat odlišným způsobem, než si představujeme.

Odpověď 5.1

Veškeré údaje o době provozu jednotlivých kotlen včetně rozpisu dodávek tepelné energie jsou uvedeny v příloze 12 ZD (Odběrový diagram) V těchto diagramech jsou uvedeny provozní hodiny včetně teplotních útlumů. Při zavedení teplotního „**útlumu**“ se přeruší nebo omezí vytápění tak, aby byly dodrženy požadavky na zajištění tepelné stability vytápěných objektů.

Dotaz č. 5.2

Požadujeme zápis o kontrole kotleny

Zápis o kontrole se provádí jednou ročně a budou z něho zřejmé všechny známé i neznámé připomínky k provozu zdroje od oprávněné osoby.

Odpověď 5.2

Podle dotazu se zřejmě jedná o „Odborné prohlídky nízkotlakých kotlen“ které se provádějí podle § 16 vyhlášky ČÚBP č. 91/1993 Sb. Za provádění těchto prohlídek a odstraňování zjištěných závad zodpovídá provozovatel kotleny, v tomto případě zadavatel. Budoucí poskytovatel služby (obsluha kotleny) má možnost seznámit se s obsahem odborných prohlídek NTK, ale i s ostatními dokumenty při prohlídkách jednotlivých TZ.

Dotaz č. 5.3

Požadujeme kopie posledních revizí a kontrol komínů.

Z posledních revizí lze přesně naplánovat revize další s ohledem na dobu trvání zakázky.

Odpověď 5.3

Od budoucího poskytovatele požaduje zadavatel zabezpečení a provádění předepsaných revizí a kontrol. Termíny posledních revizí, kontrol a zkoušek jsou uvedeny v příloze č. 9 „Seznam platných revizí a zkoušek“.



Ing. Dagmar Kynclová, MBA
ředitelka AS-PO